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Ata Extraordinária N° 01/2025 – Conselho Deliberativo 

 

Ata da 1ª Reunião Extraordinária do Conselho Deliberativo de 2025, realizada no dia 17 de Janeiro de 

2025. 

 

Aos dezessete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas foi realizada de forma 

virtual, através da plataforma Microsoft Teams e link repassado a todos os membros titulares e suplentes dos 

órgãos colegiados do IpojucaPrev, a primeira reunião extraordinária do Conselho Deliberativo do ano de dois 

mil e vinte e cinco. 

 

Desta forma, participaram da reunião:  

 

Rafael Cordeiro, representante da empresa Queluz Gestão de Recursos Financeiros Ltda; o Presidente do 

Conselho Deliberativo, Marcos Paulo Alves Cavalcanti de Oliveira, e os demais membros titulares e suplentes 

do Conselho Deliberativo: Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza, Paula Deize Gomes do Nascimento, 

Marcos Bastos Lins e Joaldo José Da Silva; o Presidente do Conselho Fiscal, Márcio Fernando Soares da 

Silva e os demais membros titulares e suplentes do Conselho Fiscal: Anderson Jofre Gomes Da Silva, 

Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras, Severino Paulo da Fonseca, João Luiz da Silva e Adriclélia Ramos 

Silva Oliveira; o Presidente do Comitê de Investimentos, Tacyto Themystocles Morais De Azevedo, e os 

demais membros titulares e suplentes do Comitê de Investimentos: Anderson Jofre Gomes Da Silva, Maria 

De Lourdes Celestino Muniz De Souza, Márcio Fernando Soares da Silva, Gabriela Farias Gomes Bezerra 

Veras, Marcos Paulo Alves Cavalcanti de Oliveira, Aline Melo De Freitas e Joaldo José Da Silva; o Diretor de 

Investimentos do IpojucaPrev e Membro do Comitê de Investimentos, Sr. José Carlos van der Linden; o 

Presidente Executivo do IpojucaPrev e Membro do Comitê de Investimentos, Sr. Eduardo José da Silva; a 

Diretora Administrativa Financeira, Srª Isabel Maria da Silva; o Técnico Administrativo, Sr. Marcelo Marinheiro. 

 

Destaca-se que com o objetivo de externar e demonstrar as ações que estão sendo executadas e priorizando 

sempre o contínuo desenvolvimento do IpojucaPrev e consequentemente da Diretoria de Investimentos, foram 

convidados todos os membros titulares e suplentes de todos os Órgãos Colegiados do IpojucaPrev para 

acompanhar a reunião. Com o quórum suficiente de membros, a reunião foi iniciada e conduzida pelo, Sr. 

Marcelo Marinheiro, que primeiramente agradeceu a participação dos membros presentes. A reunião teve 

como objetivo principal informar e deliberar sobre fatos relevantes referentes à Diretoria de Investimentos e 

demais atividades pertinentes do IpojucaPrev, visando à maior transparência e o melhor desempenho da 

autarquia, contendo as seguintes pautas: 
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01 – Deliberar sobre manifestação de voto na Assembleia Geral de Cotistas do BRASIL FLORESTAL - 

FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA – EM LIQUIDAÇÃO/ CNPJ 

12.312.767/0001-35; 

02 – Apresentação do novo Presidente Executivo e do novo Diretor de Investimentos do IpojucaPrev; 

03 – Sugestão de calendário anual das reuniões dos conselhos para o ano de 2025. 

 

O Sr. Marcelo Marinheiro começou fazendo uma breve apresentação de todos os assuntos que seriam 

expostos ao decorrer da reunião, conforme as pautas que tinham sido enviadas previamente por e-mail, 

juntamente com os documentos pertinentes.  

 

01 – Deliberar sobre manifestação de voto na Assembleia Geral de Cotistas do BRASIL FLORESTAL - 

FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA – EM LIQUIDAÇÃO/ CNPJ 

12.312.767/0001-35.: A pauta foi conduzida pelo Sr. Marcelo Marinheiro, apresentando o Sr. Rafael Cordeiro, 

e fazendo menção à reunião ocorrida em 30 de Abril de 2024 onde foi atualizado sobre a situação do fundo. 

O Sr. Rafael recapitulou sobre os débitos existentes e, lembrou que no plano de amortização do FIP aprovado 

pelos cotistas em 2021, tinha um fluxo de pagamento previsto a partir da venda das ações da REMASA, que 

previa diversos pagamentos de credores do FIP e um fluxo de dinheiro para o fundo a partir do mês de Janeiro 

de 2024, que foi concluído. Informa que na presente data após os pagamentos efetuados, o fundo possui em 

caixa por volta de R$18.000.000,00 (dezoito oito milhões de reais), destes ainda possui valores em aberto 

com o antigo gestor, além de custos operacionais. A proposta da Assembleia Geral de Cotistas é votar para 

contratar um escritório de Advocacia para efetuar a redução de capital social da empresa, e assim ir 

devolvendo o recurso para o fundo e consequentemente com essa medida ser devolvido em parcelas aos 

cotistas, além de assessoria jurídica para responsabilizar os antigos gestores legalmente. A proposta está 

sendo deliberada para informar sobre os possíveis impactos legais referente a ações judiciais movidas pelos 

antigos gestores cobrando as taxas de gestão do fundo, podendo ocasionar em bloqueios judiciais. Informou 

que mesmo que aconteça o débito referente a estes valores dos antigos gestores, tal volume será abatido do 

valor e o saldo remanescente em caixa será distribuído aos cotistas. Informa que em caso de cenário negativo 

onde os antigos gestores venham a receber estes valores, será devolvido aos cotistas o valor de 

R$95.000.000,00 (noventa e cinco milhões de reais) ao longo de 7 (sete) anos, em caso de sucesso em favor 

do fundo este valor passa para R$105.000.000,00 (cento e cinco milhões de reais). Em tela compartilhada é 

demonstrado toda a forma de parcelamento e como será pago aos cotistas conforme tabela. O Sr. Marcelo 

Marinheiro abre para dúvidas, o Presidente Eduardo José questiona sobre os valores a serem pagos ao longo 

dos anos decorrentes para a Ipojucaprev, e lhe é demonstrado conforme documento enviado pela Queluz, o 

Sr. Rafael Cordeiro se retira da reunião para que o Conselho possa deliberar sobre a opção de voto a ser 

tomada. O Sr Marcelo Marinheiro informou que após o recebimento da Convocação para a Assembleia Geral 

de Cotistas, os documentos pertinentes foram enviados à Lema Consultoria, para que fosse emitido um 

parecer de orientação de voto, considerando a situação do Fundo e o melhor interesse dos cotistas. O parecer 

foi emitido, tendo a seguinte conclusão: “Considerando os pontos expostos neste relatório e no material 

D4Sign 69dea208-17f9-4c22-8e7f-5d728af851e7 - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



   
 

Ata da 1ª Reunião Extraordinária do Conselho Deliberativo de 2025,  

realizada no dia 17 de Janeiro de 2025. 

 

Pág.3 de 4 
  

fornecido pela Gestora, em especial o fato de definir um fluxo esperado de recebimento para os 

cotistas e que o primeiro pagamento ocorreria ainda neste ano, além da situação excepcional do 

fundo, orientamos que aprovem a Deliberação de redução do capital da Tree Florestal 

Empreendimentos e Participações S/A e, consequentemente, a realização de amortização de cotas do 

fundo.” O Parecer de orientação de voto foi aprovado pela unanimidade dos membros do Comitê de 

Investimentos presentes à reunião.  

 

02 - Apresentação do novo Presidente Executivo e do novo Diretor de Investimentos do IpojucaPrev: 

Foram apresentados o novo Presidente Executivo do IpojucaPrev, o Sr Eduardo Silva, servidor efetivo, que 

foi nomeado para o cargo na nova Diretoria Executiva do IpojucaPrev. Além disso, também foi apresentado o 

Sr José Lindem, que foi nomeado o novo Diretor de Investimentos do IpojucaPrev. Cada um falou um pouco 

sobre a sua trajetória profissional e experiência. Os membros do Comitê de Investimentos e dos Conselhos 

deram as boas-vindas aos novos servidores e desejaram boa sorte na nova gestão. 

 

03 – Sugestão de calendário anual das reuniões dos conselhos para o ano de 2025 Foi apresentado 

uma proposta de calendário para as reuniões ordinárias do Comitê e Conselhos Deliberativo e Fiscal para o 

ano de 2025, definindo como padrão que sejam realizadas sempre na última quarta-feira do mês, com 

exceção dos meses de junho e dezembro, por conta das festividades de São João e Final de Ano, 

respectivamente. O Sr José Linden explicou que a definição da última quarta-feira facilitará para que todos 

possam lembrar mais facilmente da data. Os servidores elogiaram as datas e informaram que estavam de 

acordo com o fluxo dos seus trabalhos nas suas secretarias. Com isso, o calendário sugerido foi aceito e será 

publicado no site do IpojucaPrev, visando dar publicidade aos possíveis interessados. Ficou combinado que 

as reuniões continuarão a ser realizadas conjuntamente entre os Conselhos e Comitê. 

 

Os anexos pertencentes da ata são: 

 

01 – Ofício 020/2025 - Convocação para Reunião Extraordinária; 

02 – Convocação para Assembleia Geral Extraordinária do fundo BRASIL FLORESTAL - FUNDO DE 

INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA - CNPJ nº 12.312.767/0001-35; 

03 – Parecer da Queluz Sobre a AGE do fundo BRASIL FLORESTAL - FUNDO DE INVESTIMENTO EM 

PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA - CNPJ nº 12.312.767/0001-35; 

04 – Parecer de Orientação de Voto emitido pela LEMA Consultoria; 

05 – Calendário de Reuniões para 2025. 

 

 

 

 
Composição Do Conselho Deliberativo 
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Nome Matrícula  Membro  

Marcos Paulo Alves Cavalcanti De Oliveira 68015/1 Titular  

Moises Barbosa Campos 566/1 Suplente 

Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza  1081/1 Titular  

Paula Deize Gomes Do Nascimento 1098/1 Suplente 

Marcos Bastos Lins  180042/6 Titular  

Joaldo José Da Silva  180061/2 Suplente 

Adriano Marques De Assis Guerra 1104 Titular  

Marcelo Ricardo De Santana  67964/1 Suplente 

Ricardo Marlon De Oliveira Pereira 152 Titular  

José Ricardo Curato 1032 Suplente 

José Marcelo De Oliveira 782/1 Titular  

Maria Da Conceição Da Silva Chagas 1218/1 Suplente 
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